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Mathématiques 10-20-30

Les fonctions

Le cercle trigonométrique

Cercle trigonométrique K
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f(-x) ; -f (x) Outil : a350

f(-x) ; -f(x) X
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ax’+bx +c Outil : a352

ax*+bx+c
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Valeur absolue

Valeur absolue
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Exp (x) ; In (x)
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Equation de droite

Equation de droite
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Géomeétrie

Distance-coordonnées

Distance-coordonnées
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Unité de mesure Outil: a826
Unités de mesure N
Longueur Masze T Capacité T Surface T Volume ] [' e
O Tableau de conversion
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Probabilité avec un ou deux dés Outil : a702
Probabilités avec un ou deux dés 3
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Effectif 5 | 1 [i0
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Loi normale
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Loi normale - Loi binomiale K
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Le pied a coulisse

Vernier

Afficher la distance 21.04 C
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Fahrenheit Celsius Kelvin Outil : 276
Fahrenheit Celsius Kelvin K
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